

# 合肥4000辆电动车将开启“007”模式

## 警方免费安装定位系统，破解盗车难题

□ 合公新 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

12月24日，家住合肥瑶海区长淮街道的张先生收到瑶海警方送来的一份特别礼物，警方为其价值4000元左右的电动车免费安装GPS定位系统装置。记者获悉，为解决居民电动车被盗问题，瑶海警方将免费为辖区4000辆电动车安装该装置，凡符合条件者均可申报领取。



电动车上用于定位的GPS装置

### 警方为电动车主送大礼

“几天前，派出所民警通知我来免费安装GPS定位系统，称若车辆被盗将能全程定位，方便及时锁定车辆的最新位置。”昨日，在合肥瑶海区铜陵北路与长江路交口，张先生正排队办理安装手续。他告诉记者，临近年关，小区里已有好几辆电动车被盗，自己整天也提心吊胆，希望有了这套装置能够避免车辆被盗难追的困扰。

记者从现场了解到，安装上这套名为“007电动车预警防盗系统”后，车主一旦发现电动车被盗，该装置可以通过GPS基站和近场射频三模等定位技术，帮助警方精准查找到被盗车辆。当天，包括李先生在内，共有100位电动车主收到了来自警方的这份大礼。

合肥瑶海公安分局相关负责人介绍，根据统计，截至2015年11月，瑶海区电动车发案占全部可防性案件总数的40%，电动车被盗成为影响群众安全感和满意度的重要因素之一。免费安装GPS定位系统的目的，就

是有效打击盗窃摩托车、电动车犯罪。

### 免费派发一共4000套

哪些电动车符合申报条件？记者在采访中得知，此次在瑶海区内开展的免费派发活动，要求车主居住在瑶海区，2015年度家中有电动车被盗，至今未破案追回的；或近两年来家中有电动车被盗，已立为治安或刑事案件，至今未破案追回的。另外，还包括瑶海区的困难群众，以及辖区内新购买电动车6个月内的居民。

据透露，此次活动由合肥瑶海区出资60万元，订购4000套GPS定位系统装置，免费提供给辖区电动车用户。即日起，辖区各派出所将接受符合上述申报条件的居民，按照先来后到的顺序受理。同时，电动车安装此套装置后，若发生被盗情况，警方将根据该套装置及时追踪，若未能追踪回来，将按照车辆新旧进行赔付。购买一年内的新车被盗，60天无法追回车辆，最高可获得1200元的赔偿，超过1年的旧车赔付600元。

# 90后小伙凌晨持枪抢劫加油站 原是捡来的仿真手枪，因害怕突然放弃并逃离

星报讯(思思 记者 马冰璐) 90后小伙持仿真手枪抢劫加油站，钱还没抢到手，他却因害怕，突然放弃抢劫并逃离现场。见警车来了，本躲在桥下的他竟主动现身束手就擒。记者昨日获悉，犯罪嫌疑人李某因涉嫌抢劫罪被移送合肥庐阳区检察院审查起诉。

今年10月19日傍晚，身无分文的90后小伙李某决定抢点钱花花。他遂戴着口罩，拿着一把黑色仿真手枪就出门了。一路上，他先是想抢劫私家车车主，接着准备抢劫加油站，后来又想抢劫快餐店，但最终他都没敢下手。

直至次日凌晨2时许，他窜至合肥阜阳路附近一加

油站，见只有一名营业员在，他遂拿出仿真枪，对该营业员进行恐吓，要求其拿出营业款。机智的营业员见他战战兢兢的样子，遂谎称营业款存放在超市办公室内。随后，该营业员一边敲办公室门，一边呼喊同事的名字。见此情景，心惊胆战的李某突然放弃抢劫，并逃离现场。逃出加油站后不久，他看见警车来了，便躲在桥下。可想到路上摄像头很多，自己的脸型、衣服都会被人认出来，早晚会被抓住，他遂主动现身，束手就擒。

据李某交代，之所以突然逃离加油站，是因为不清楚办公室内人员情况，害怕被抓而溜之大吉。他随身携带的仿真手枪，是从垃圾堆边捡来的。

## 包河大道互通立交 今晚起开始封闭施工

星报讯(记者 于彩丽) 过完圣诞节回家太晚的市民注意了，今晚10点半起，合肥包河大道互通立交工程开始封闭施工，南二环与马鞍山路交口将“走不通”，封闭时间持续到明年10月底，市民可通过周边道路绕行。

据合肥市公安局交警支队秩序科副科长程军介绍，交通封闭后地面道路车辆及周边单位车辆可由附近望江东路、皖江路、北京路、繁华大道、太湖路、祁门路、合巢路、当涂支路、青年路、宁国路、龙川路等周边道路绕行。结合货运车辆限行工作，将对南二环(宿松路至北京路段)实行货运车辆限行措施。往高速、包河工业园区区域的大型货运车辆将由宿松路—繁华大道—北京路一线绕行，减少施工区域通行压力。

## 合肥至珠海飞机票 春节前最低仅需308元

星报讯(记者 祝亮) 12月24日，珠海机场合肥—珠海航线推介会在合肥市举办。未来一个月内，合肥至珠海最低机票2.4折308元起，有出行计划的市民可抓紧时间订票。

春节临近，错峰出行更加优惠，未来一个月内，合肥至珠海最低机票2.4折308元起。同时，在每年的航空出行淡季，珠海机场将与航空公司协商推出淡季促销机票和相关服务措施，为旅行社及旅客提供价廉物美的航空产品。

据了解，合肥—珠海航线于2014年1月开通，目前航班已加密至每日2班。

## 动高电商平台将推出一款APP 动车上手机下单购物 商品直接送到你手上

星报讯(陈凤 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 12月24日，记者从合肥蜀山区获悉，动高移动互联网电子商务服务平台项目落户该区，该项目近期将推出一款火车版的手机APP，约130辆动车将先使用。今后，在动车上不仅可以买到物美价廉的商品，还能享受购票、娱乐等一条龙服务。

由动高电商平台推出的这款手机APP，上火车前你就可以浏览并提前预订到你想要的东西，无论是盒饭，还是饮料水果都可以。上车后不用去取，动车服务员会根据你的座位号，将你购买的商品直接送到你的身边。有了这款手机APP，以后再也不用为了一杯咖啡从车头跑到车尾。手机下单，商品将直达你手上。

通过这一款APP平台，将能在动车上购买到上百种商品。而让乘客感到最实惠的，则是在网上下单还能享受到类似“团购”的优惠。50元钱的食品，降价到25元也是有可能的。预计春节前该产品将正式上线运营，首期将在约130辆动车上使用，乘客将能享受到该项服务。

# 宝能集团锐意深耕大合肥 开启滨湖大城时代

## 12月23日，合肥宝能金融中心&合肥宝能智慧广场全面开工仪式圆满结束

2015年12月23日，合肥宝能旗下宝能金融中心项目、宝能智慧广场项目举办了全面开工仪式，活动聚集行业关注的目光，各大知名媒体机构在寒意袭人的深冬季节奔赴项目现场，争先报道项目现场的施工进度。项目现场，工程车辆进进出出，如火如荼且有条不紊地进行着工程作业，呈现出一派热火朝天的建设景象。



2013年，深圳宝能集团落子合肥滨湖金融后台基地，启动合肥宝能金融中心项目，标志着宝能集团深耕皖省的战略布局迈出

了具有里程碑意义的一步。如今，合肥宝能金融中心、合肥宝能智慧广场、合肥宝能城三大巨擘之作屹立滨湖新区。至此，宝能集

团在合肥的战略版图全面展开。

合肥宝能金融中心总建筑面积约38万㎡，由国际顶级设计团队精心设计，以国际化、前瞻性的规划打造集5A甲级办公大楼、精品酒店、高端商业、精品酒店式公寓等多种高端物业形态为一体的大型金融后台中心。项目位于合肥滨湖金融后台基地的腹地，紧邻在建中的地铁1号线及规划中的5号线，周边云集中国银行、工商银行、农业银行等各大金融机构总部，已经形成一个资金密集、人才聚集、机构专业、配套完善、环境优美的行业集群。

合肥宝能智慧广场雄踞进入滨湖新区的主干道之上，扼守滨湖CBD第一大道之首——即徽州大道头排，以安徽金融门户的高姿态代

言滨湖未来发展趋势。合肥宝能智慧广场项目总建筑面积16万方，由A座180米超高甲级写字楼，B座85米生态办公楼，C座商业裙楼以及D区8500㎡非集中式商业组成，打造生态花园写字楼和Loft挑空办公楼，为进驻企业提供优质的服务平台及其商务配套。

目前，合肥宝能智慧广场项目已经雏形初现，合肥宝能城项目更是受到行业内的广泛关注及购房客户的大力青睐，项目几度开盘，场场火爆，成为合肥楼市一颗璀璨的明星。截至2015年底，宝能集团已经在安徽地区拥有合肥宝能城、合肥宝能金融中心、合肥宝能智慧广场、芜湖宝能睿城、芜湖宝能慧谷等十多个项目，宝能集团在合肥甚至安徽区域的发展也进入全面繁荣时期。